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OPPGAVE 1

Fglgende differentiallikninger kan lgses ved & integrere hgyre side. Finn den
generelle lgsningen i hvert tilfelle, og finn ogsd den partikuleere lgsningen som
tilfredstiller y(0) = 1.
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OPPGAVE 2

Vis at y(t) = Ce~* + Let er en Igsning av y' +y = €.
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OPPGAVE 3
Lgs differensiallikningen y?y’ = ¢+ 1. Finn lgsningen som tilfredsstiller y(1) =1
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OPPGAVE 4

Lgs fplgende differensiallikninger:
a) Yy =13 —1¢
b) ¥ =tet —1

c) eVy =t+1
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OPPGAVE 5
Lgs fglgende differensiallikninger. Her er y = f(z) en funksjon av z, og ikke ¢
som i tidligere oppgaver.
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a) y = v
b) ¥ =e*¥
c) 72y =
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